Laholms BK

Partavling Tisdag, Hcp, Foranmalan 2022-09-20

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 238.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 299.8 62.45 Henrik Hansen - Ulf Persson 6022 42189 Laholms BK
2 18 281.4 58.62  Kerstin Pettersson - Bengt Larsson 35167 35169 Laholms BK
3 4 271.5 56.57 Bengt-Goran Einarsson - Benny Nilsson 48761 48766 Laholms BK
4 3 267.4 55.71 Ingegéard Nordenberg - Kent Nordenberg 11872 9631  Laholms BK
5 8 263.4 54.87  Maria Andreasson - Maud Brink 61184 82812 Laholms BK
6 11 254.8 53.09 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
7 16 253.9 52.89  Agneta Risholm - Ann-Marie Martinsson 28429 80691 Laholms BK
8 2 253.0 52.70 Roland Svensson - Thomas Knutsson 92781 45577 Laholms BK
9 17 252.2 52.54  Lars Palsson - Kenneth Augustsson 38255 92791 Laholms BK
10 10 249.0 51.87 Ingalill Svensson - Kjell Fredriksson 92783 91537 Laholms BK
11 24 246.8 51.42  Michael Svidén - Goran Carlsson 42194 56948 Harplinge BK - Laholms BK
12 22 246.0 51.24  Gull-Britt Johansson - Kerstin Trydell 89306 48769 Hasslovs BK - Laholms BK
13 9 244.3 50.89  Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
14 20 238.0 49.58 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
15 15 236.9 49.35 Jan Karlsson - Inga-Maj Baath 31321 81079 Laholms BK
16 1 231.5 48.24  Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
17 5 231.1 48.15  Ann-Christin Wallin - Solveig Svensson 40247 91544  Laholms BK
18 7 230.8 48.09  Anders Persson - Mats Svensson 46492 93202 Laholms BK
19 13 224.4 46.74  Diana Avaso - Megan Appelback 63434 67900 Laholms BK
20 19 204.5 42.61  Christin Larsson - Ulla Skérberg 93706 15888 Laholms BK
21 21 188.0 39.16  Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
22 14 175.4 36.55 Bengt Soderquist - Gunilla Petersson 65049 65050 Laholms BK
23 23 149.0 31.04 Mona Joleby - Per-Ake Bengtsson 56950 56947 Laholms BK
1 4 D108654 Basta kontrakt 2 410854 Basta kontrakt 3 496 Basta kontrakt
Nord vKn74 4¢ O =-130 Ost v K53 44 O =-420 Syd vKn10 44 V =-620
Ingen +75 NS + D1062 ov + K87
*E2 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT #Kn108543 & ¢ v & NT
4EK72 43 N33776 4 Kn63 & KD972 N4 8334 4 KKn10 #E8543 N6 3324
v 102 v 953 S33776 v9764 vEDS8 S 48334 vED542 v96 S73425
+ D86 ¢ EK932 O 10106 5 7 ¢ E4 ¢+ Kn8 O 9 5 10108 + Kn5 4109643 O6 9 9 108
#KKn86 #10743 V 10106 5 7 #K973 #E106 vV 9 510108 *EK9 *2 V69 9 108
4 Kn9 o E 4 D72
v EKD86 v Kn102 v K873
+ Knl104 ¢ K9753 + ED2
«D95 #D852 «D76
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 13 3vS= A 140 160 40| 4 19 3NV-2 ¢6 100 190 10|10 19 2NV-2 3 200 20.0 0.0
7 14 2v S+1 4A 140 160 40| 6 23 2NV-2 ¢2 100 190 10| 2 14 34S= v2 110 180 20
10 20 34 N= ¢K 140 16,0 40| 7 14 44 0O-1 v2 50 150 50| 8 15 44 V-1 vJ 100 16.0 4.0
11 22 34 N= ¢A 140 160 40|16 8 3NO-1 +3 50 150 50| 6 22 34#S-1 vA -50 140 6.0
15 2 24 N+1 ¢A 140 160 40| 1 13 24 O+1 &2 -140 100 10.0(18 4 1lv V= *7 -80 12.0 8.0
521 2vS-1 aA -50 80 120| 5 21 34 0= v2 -140 100 10.0| 1 24 1v V+1 ] -110 9.0 11.0
6 23 4v S-1 oK -50 8.0 12.0|11 22 24 O+1 4 A -140 10.0 10.0|11 21 1v V+1 49 -110 9.0 11.0
16 8 34 N-1 ¢ A -50 8.0 12.0|17 3 24 O+2 &5 -170 6.0 140|16 3 2NV= %] -120 5.0 15.0
4 19 3vS-2 +6 -100 30 17.0| 9 18 44 S-3 4] -300 40 16017 9 INV+1 vT -120 5.0 15.0
9 18 44 N-2 ¢ A -100 3.0 17.0|10 20 44 O= +3 -420 20 180| 5 20 34 0= »6 -140 2.0 18.0
17 3 44 N-3 ¢ A -150 0.0 200|115 2 44 O+1 +3 -450 0.0 20.0|13 7 44 O+1 +Q -650 0.0 20.0
- 24 102| - 24 10.2| - 23 5.4
4 4 Kn8 Basta kontrakt 5 & K985 Basta kontrakt 6 & D432 Basta kontrakt
Vast v Kn108754 4¢ V =-130 Nord v 9743 34 O =-110 Ost v Kn65 44 N =420
Alla + Kn43 NS +ED9 ov ¢+ K4
#EK & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #ED85 & ¢ v & NT
4KD743 495 N8 254 4 a2 « ED1064 N4 7566 410865 4Kn N8 7 8 109
v ED9 v K63 S83655 vDKn852 vK10 S37566 v94 vED1082 S77799
+ EK1085 972 O5 107 8 7 + K4 ¢ Kn32 096 867 ¢ DKn765 ¢ 98 0565314
»- 108652 vV 5 107 8 7 #K9762  #D105 V96867 2103 2K9762 V55534
« E1062 4 Kn73 & EK97
v2 vE6 vK73
+ D6 4108765 + E1032
#DKn9743 #E43 *Kn4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 21 34 V-2 «A 200 200 00| 3 15 34 O-3 ¢5 150 190 10| 1 23 3NS= ¢6 400 180 20
13 7 3#S-1 +K -100 180 2.0| 6 21 24 O-3 «A 150 190 10| 6 21 3NS= ¢5 400 180 20
18 4 24 V= A -110 160 4.0| 1 23 2NO-1 +6 50 130 70(19 5 3NS= +5 400 180 2.0
5 20 1a V+2 SA -140 130 7.0 2 13 2v V-1 LN 50 13.0 70|17 4 34 S-= v9 140 140 6.0
16 3 14 O+2 v2 -140 130 7.0| 7 24 INV-1 va 50 13.0 7.0(18 10 2NS= v9 120 12.0 8.0
2 14 3vy N-2 a5 -200 8.0 12.0|11 20 2NO-1 +6 50 13.0 70| 2 13 44 S-1 &T -50 6.0 14.0
8 15 2NS-2 ¢ A -200 8.0 12.0|18 10 INV= +9 -90 8.0 12.0| 3 15 44 N-1 +9 -50 6.0 14.0
10 19 2NS-2 ¢ A -200 8.0 12.0| 9 16 INV+1 v7 -120 40 160 7 24 44 S-1 &T -50 6.0 14.0
6 22 44S-3 ¢A -300 3.0 170|117 4 INV+1 a5 -120 40 16.0( 9 16 3NS-1 +5 -50 6.0 14.0
17 9 2v N-3 49 -300 30 17.0|119 5 INV+1 v3 -120 40 16.0(11 20 44 N-1 +9 -50 6.0 14.0
1 24 3y N-5 +9 -500 0.0 200|14 8 2NO+1 &3 -150 0.0 200|14 8 2vO= s A -110 0.0 20.0
- 23 54| - 22 9.7 - 22 9.7
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7 4 K9875 Basta kontrakt 8 4 DKn1052 Basta kontrakt 9 ~ E98 Basta kontrakt
Syd v94 34 S =110 Vast v 10942 5¢v N D -2-300 Nord v D106 5¢ N =400
Alla + EKD10 Ingen .- ov + E9862
#Kn9 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
442 « DKn10 N9 86 87 484 K9 N6 29 93 4K752 4DKnl043 N 6 118 4 8
vEK832 ¢1076 S986 87 v KKn3 v5 S$529 93 vE9874 v5 S 6 118 4 8
¢ 875 49432 045655 ¢ ED10975 ¢ KKn843 07 114 4 9 +D +1073 06 259 3
*E62 *K84 V45655 #DKn *E7654 vV 7 104 4 7 #DKn3 #K754 V62593
+E63 «E763 46
v DKn5 vED876 v KKn32
+ Kn6 462 + KKn54
#D10753 »108 #9862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 14 N+3 *4 170 200 0.0 4 16 5¢ V-3 «Q 150 200 0.0 1 21 INN+2 3 150 16.0 4.0
7 23 34 N= ¢2 140 170 3.0| 7 23 3NV-2 42 100 170 3.0| 2 23 2¢ N+3 v5 150 16.0 4.0
20 6 24 N+1 vT 140 170 30| 8 13 5¢ V-2 «Q 100 17.0 30| 7 22 3¢ N+2 v5 150 16.0 4.0
4 16 24 N= vT 110 130 70| 2 24 5¢ V-1 2Q 50 10.0 10.0( 8 24 2¢ N+3 v5 150 16.0 4.0
18 5 24 N= v6 110 130 70| 3 14 5¢ V-1 v4 50 10.0 10.0(16 10 2¢ N+3 3 150 16.0 4.0
8 13 34 N-1 v6 -100 9.0 11.0|15 9 4e¢ V-1 +Q 50 10.0 10.0(11 18 INN+1 a4 120 10.0 10.0
19 11 34 N-1 vT -100 9.0 11.0|18 5 5¢ V-1 vT 50 10.0 100 3 13 3¢ N= 3 110 8.0 12.0
1 22 44 N-2 *4 -200 3.0 17.0|19 11 5¢ V-1 a2 50 10.0 100 5 17 34 O-1 ¢K 100 6.0 14.0
2 24 44 N-2 +9 -200 30 17.0|/20 6 5vS-2 ¢ A -100 40 160| 9 14 4¢ N-1 v5 -50 3.0 17.0
10 17 44 N-2 &4 -200 3.0 17.0|10 17 3¢ V= &3 -110 20 180|19 6 3vS-1 +Q -50 3.0 17.0
15 9 44 N-2 *4 -200 3.0 17.0| 1 22 4e V= 2Q -130 0.0 20.0| 4 15 44DO= ¢4 -790 0.0 20.0
- 21 66| - 21 6.6|20 - 10.8
10 4 ED98654 Basta kontrakt 11 4 EKn6 Basta kontrakt 12 41097 Basta kontrakt
Ost v 82 54 S =650 Syd v EK103 3NT S =400 Vast v 8542 5NT O =-460
Alla + Kn8 Ingen + D72 NS +83
*E9 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #KDKn5 & ¢ v & NT
+10 & Kn2 N5 49 118 #1054 & K82 N9 78909 4 EKN6542 o- N4 1442
v10953 vKn7 S5 49 118 v Kn65 v 9742 S978909 vE97 v K103 S 41442
+KD52 ¢ E10763 089312 ¢+ Kn9653 ¢ 104 046 4 44 ¢ DKn ¢EK10976 O 9 119 9 11
#KD106 #7532 V89312 +D4 »EK82 V46444 *43 *E876 vV 9 119 9 10
4 K73 4 D973 4« KD83
v EKD64 vD8 v DKn6
+94 + EK8 ¢ 542
»Kn84 #Kn1076 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 23 44 N+2 ¢A 680 190 10| 1 20 3NN+1 &A 430 150 50| 2 22 3¢ O+1 vQ -130 20.0 0.0
16 10 44 N+2 vJ 680 190 10| 3 24 3NS+1 ¢3 430 150 50| 4 14 3¢ O+2 v6 -150 18.0 2.0
1 21 44 N+1 ¢A 650 8.0 12.0| 4 14 3NN+1 ¢4 430 150 50| 9 13 2NO+3 v6 -210 16.0 4.0
3 13 44 N+1 +3 650 8.0 120| 6 18 3NS+1 ¢9 430 150 50| 1 20 3NO+1 &T -430 9.0 11.0
4 15 44 N+1 vJ 650 8.0 12.0| 8 23 3NS+1 ¢6 430 150 50| 3 24 3NV +1 *K -430 9.0 11.0
5 17 44 N+1 ¢A 650 8.0 120|117 11 3NS+1 ¢5 430 150 50| 8 23 3NV +1 v4 -430 9.0 11.0
7 22 44 N+1 ¢A 650 8.0 120| 2 22 3NN= 8 400 7.0 13.0|10 15 3NO+1 LX) -430 9.0 11.0
8 24 44 N+1 ¢A 650 8.0 12.0|10 15 3NN= 2 400 7.0 13.0|17 11 3NV +1 %] -430 9.0 11.0
9 14 44 N+1 ¢A 650 8.0 12.0| 9 13 2NN +2 ¢4 180 40 16021 7 3NO+1 43 -430 9.0 11.0
11 18 44 N+1 ¢A 650 8.0 120| 5 16 INN+2 &2 150 2.0 18.0| 5 16 3NO+2 43 -460 1.0 19.0
19 6 44 N+1 ¢A 650 80 12021 7 34 S= «Q 140 0.0 20.0| 6 18 3NV +2 *J -460 1.0 19.0
20 - 10.8 - 19 84| - 19 8.4
13 4 D9653 Bésta kontrakt 14 & KKn Bésta kontrakt 15 & DKn62 Bésta kontrakt
Nord vD72 64 ND-4-1100 |Ost v D765432 54 SD-2-300 Syd v KKn7 5¢ S =650
Alla +10 Ingen + KD NS + KD9
#KKn108 & ¢ v & NT #92 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
aE2 «Kn N7 1383 » 106 a7 N22795 210754 4 EKS83 N 108 117 10
vK10964 vKn8 S71383 v 109 v EKKn S22795 v 102 v 963 S 97 117 9
+ D854 ¢EK97632 O 5 11104 9 ¢ EKn1042 ¢ 98653 O 11116 4 5 ¢ Kn7543 ¢ 102 035253
*ED #763 V 6 12104 9 +KD84 *E1076 V 11116 4 5 #KKn #10873 V35253
4 K10874 4 ED985432 49
vES53 v8 v ED854
¢+ Kn *7 + E86
#9542 #Kn53 #ED62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 4¢ O+1 &4 -150 180 2.0 4 13 44DS-= «Q 590 200 0.0| 1 18 4v S+l +J 650 20.0 0.0
4 13 2¢ O+3 a4 -150 180 2.0| 2 21 44 S-1 ¢ A -50 16.0 40| 6 16 4v S= +5 620 170 3.0
20 7 3¢ O+2 &4 -150 180 2.0(10 14 34 S-1 ¢ A -50 16.0 4.0|10 13 4v S= +J 620 170 3.0
119 3NV= 45 -600 9.0 11.0|11 16 44 S-1 ¢ A -50 16.0 4.0| 3 22 3NS= +3 600 140 6.0
5 15 3NV= a5 -600 9.0 11.0| 1 19 54 S-2 *A -100 10.0 10.0{21 8 3v S+1 vT 170 120 8.0
9 24 3NV= 43 -600 9.0 11.0| 6 17 54 S-2 ¢ A -100 10.0 10.0| 5 14 4v S-1 +3 -100 6.0 14.0
10 14 5¢ O= vA -600 9.0 11.0|20 7 54 S-2 &K -100 10.0 10.0| 7 19 5v S-1 +3 -100 6.0 14.0
11 16 5¢ O= +J -600 9.0 11.0| 9 24 54RDS-1 &K -200 6.0 140|20 2 4vS-1 a5 -100 6.0 14.0
22 8 3NV= 3 -600 9.0 11.0| 5 15 44DS-2 vT -300 40 16023 9 4vS-1 +3 -100 6.0 14.0
6 17 3NV +1 &T -630 10 19.0|23 3 5¢ O= s A -400 20 18.0|24 4 4vS-1 +3 -100 6.0 14.0
23 3 3NV +1 *8 -630 10 19.0|22 8 54DS-3 &K -500 0.0 20.0|11 15 6v S-2 +5 -200 0.0 20.0
18 - 11.2 18 - 11.2 - 17 9.5
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16 & EKn97 Basta kontrakt 17 496 Basta kontrakt 18 4 E63 Basta kontrakt
Vast v Knl04 5& V =-600 Nord v K95 5NT N =460 Ost v Kn1063 34 O =-140
ov 4 652 Ingen ¢ 62 NS + D73
&754 & ¢ v & NT &#EKDKnN84 & ¢ v & NT &E86 & ¢ v & NT
&K 410842 N2 266 3 4 K542 «Knl073 N 119 108 11 4 KKn984 «D N4 4445
v K987 v3 S237765 v763 vD1042 S 119 108 11 v ED8 v 7542 S 44445
+ E83 +DKnl1094 O 11106 6 6 +D74 ¢ KKn93 014351 ¢+ 54 + EK1082 088898
#E10963 #DKn2 V 11106 6 6 #1076 &2 V14351 #1043 &#KKn5 V 8 889 8
& D653 «ED8 410752
v ED652 v EKn8 v K9
* K7 + E1085 + Kn96
K8 #953 D972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 4¢ O-3 «3 300 200 00| 6 15 3INS+4 a2 520 180 20| 1 17 3NV-2 v3 100 190 1.0
6 16 3v S+1 &A 170 180 20|11 14 3NS+4 2 520 180 20|13 5 4v V-2 &6 100 19.0 1.0
1 18 1v S+2 &A 140 1600 4.0(24 10 3NS+4 4 520 180 20| 2 19 INO-1 &7 50 140 6.0
7 19 3&V-1 v4 100 13.0 7.0 1 17 3NS+3 o4 490 9.0 11.0|11 14 2¢ O-1 &2 50 140 6.0
10 13 3a V-1 v4 100 13.0 7.0 2 19 3NS+3 a2 490 9.0 11.0|24 10 2NV-1 v3 50 14.0 6.0
3 22 14 N= v3 80 10.0 10.0( 4 23 3NS+3 42 490 9.0 11.0| 7 18 2NV = v6 -120 9.0 11.0
20 2 3vS-1 A -50 70 13.0| 7 18 3NS+3 a2 490 9.0 11.0| 8 20 2NO= &7 -120 9.0 11.0
24 4 2v S-1 +3 -50 70 13.0| 8 20 3NS+3 a2 490 9.0 11.0| 4 23 3vO= »2 -140 5.0 15.0
11 15 34 V= a7 -110 40 16.0(22 9 3NS+3 a4 490 9.0 11.0|21 3 24V +1 SA -140 5.0 15.0
23 9 2¢ O+2 &3 -130 20 18021 3 2NS+3 +4 210 20 18.0| 6 15 24 V+2 vT -170 2.0 18.0
21 8 3%V +2 v4 -150 0.0 200|13 5 44 N+1 v4 150 0.0 200|222 9 3NO= &7 -400 0.0 20.0
- 17 95| - 16 104 | - 16 10.4
19 & K32 Basta kontrakt 20 4 D1053 Basta kontrakt 21 4 K98 Basta kontrakt
Syd v EKn975 3¢ SD-1-100 Vast vE4 5v V =-650 Nord v97 4v N =620
oV + DKn43 Alla + 863 NS + ED863
&5 & ¢ v & NT &EK93 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
« EDKNn97 410864 N6 8 856 « EK64 a72 N7 3166 4752 & DKn4 N6 6 109 7
v KD8 v62 S 6 8856 v K109763 v DKn82 S73166 v53 v 642 S 6 6 109 7
*72 ¢+ E105 06 45187 +92 ¢+ EKD54 O 5 10117 6 * K2 +Kn1l09754 O 7 6 2 3 3
974 &#ED102 V64587 &6 &74 V 5 10117 6 &#EKKN942 &D V76233
a5 & Kn98 4 E1063
v 1043 v5 v EKDKn108
+ K986 ¢ Kn107 ¢-
#KKn863 #DKn10852 #1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 44 V-2 &5 200 180 20| 5 24 2y V+3 &A -200 170 3.0| 9 20 4v S= &K 620 20.0 0.0
7 17 44 V-2 &5 200 180 20| 8 19 3v V+2 SA -200 170 3.0( 6 13 4¢ O-5 vA 250 180 2.0
22 4 34 V-2 &5 200 180 20(22 4 3vV+2 +3 -200 17.0 3.0(10 22 3v S+2 +K 200 16.0 4.0
1 16 34 V-1 &5 100 9.0 11.0(23 10 2v O+3 &T 200 170 3.0 1 15 3vS+1 &A 170 120 8.0
2 18 34 V-1 &5 100 9.0 11.0| 1 16 5v V= &K -650 70 13.0| 3 19 3v S+1 &A 170 12.0 8.0
3 20 34 V-1 &5 100 9.0 11.0| 2 18 4v V+1 &K -650 70 13.0|24 11 3v S+1 &K 170 12.0 8.0
5 24 34 V-1 vA 100 9.0 11.0| 6 14 4v V+1 &K -650 70 13.0| 2 17 2v S+1 &A 140 5.0 15.0
8 19 34 V-1 &5 100 9.0 11.0| 7 17 4v V+1 SA -650 70 13.0| 4 21 2v S+1 &A 140 5.0 15.0
13 11 34 V-1 +3 100 9.0 11.0| 9 21 4v V+1 &A -650 70 13.0| 7 16 2v S+1 &A 140 5.0 15.0
9 21 24 V= &5 -110 20 18.0|13 11 4v V+1 &3 -650 70 13.0| 8 18 2v S+1 &A 140 5.0 15.0
23 10 34 V= &5 -140 0.0 200| 3 20 54DS-4 K -1100 0.0 20023 5 3a&V-2 v7 100 0.0 20.0
- 15 103 - 15 103|114 - 6.1
22 a- Bésta kontrakt 23 « ED876 Bésta kontrakt 24 4 D2 Bésta kontrakt
Ost v EKn106 6y S =980 Syd v 86 34 S =140 Vast v K1053 3¢ ND-1-100
oV + EKKn4 Alla * K7 Ingen + KD10962
&KD742 & ¢ v & NT &EDKn7 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 K9754 & Kn32 N 8 10129 10 432 & K4 N6 57 97 & EKn6 & K973 N3 8757
v7 v K83 S 8 10128 10 vE7542 vK10 S65797 vE8 v D762 S38757
+10763 ¢82 053143 ¢ Knl1082 ¢ D543 O7 86 45 +85 ¢ E7 0946 86
&#EKN9 4108653 V52143 &54 #K10982 V7886 45 &#DKn10654 %983 V9 46 86
« ED1086 & Kn1095 410854
v D9542 v DKn93 v Kn94
+ D95 + E96 ¢+ Kn43
»- #63 &K72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 6v S= &A 980 180 20| 1 14 44 N= &T 620 170 3.0(11 23 2¢ N+1 &3 110 20.0 0.0
3 19 6v S= &A 980 180 2.0(10 21 44 N= &9 620 170 30| 3 18 54 V-2 +K 100 16.0 4.0
10 22 6v S= &A 980 180 20|11 23 44 N= vyK 620 170 30| 4 20 44DV-1 «Q 100 16.0 4.0
4 21 4y S+2 &A 480 13.0 7.0(24 6 44 N= &8 620 170 3.0(10 21 34 O-2 +3 100 16.0 4.0
23 5 4v S+2 &A 480 13.0 7.0 9 19 34 N+2 &8 200 120 8.0 8 17 2¢ N= a3 90 12.0 8.0
1 15 3NN+2 v3 460 8.0 12.0| 3 18 24 N+2 &9 170 90 110| 1 14 4¢ N-1 &3 -50 9.0 11.0
6 13 5NS= 5 460 8.0 12.0| 8 17 34 N+1 &2 170 9.0 11.0| 9 19 3¢ N-1 &9 -50 9.0 11.0
7 16 3NN +2 &5 460 8.0 120| 4 20 44 N-1 *4 -100 30 170|15 7 3&V= 4Q -110 5.0 15.0
8 18 4v S+1 v7 450 40 16.0| 5 22 44 N-1 *4 -100 30 170|16 2 3&V= +K -110 5.0 15.0
9 20 3NN= &5 400 20 18.0|15 7 44 N-1 *4 -100 3.0 17.0| 5 22 3aV+1 v5 -130 2.0 18.0
24 11 1v S+4 5 200 0.0 200(|16 2 44 N-1 ¢4 -100 30 170(24 6 24 O+1 +3 -140 0.0 20.0
14 - 6.1 13 - 7.8 13 - 7.8
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